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TÍTULO DO TRABALHO EM CAIXA ALTA: 
e subtítulo (se houver) em caixa baixa e deve estar separado do título 
por dois pontos, tudo centralizado
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Resumo: Este documento apresenta o modelo de formatação a ser utilizado na X JORNADA UNIVERSITÁRIA EM DEFESA DA REFORMA AGRÁRIA - JURA/UESB. O resumo é uma parte obrigatória do trabalho e deve conter uma descrição objetiva e breve. O mesmo precisa ser apresentado no idioma do trabalho, não se deve ultrapassar 250 palavras, abordando o tema em questão, objetivo principal, a metodologia, os resultados e as considerações finais. Esse resumo deve ser em Fonte Times New Roman 11, espaçamento simples (1,0) e justificado. Para as palavras-chave recomendamos um parágrafo único com 3(três) a 5 (cinco) palavras separadas por ponto e em ordem alfabética, a primeira letra de cada palavra em maiúsculo e finalizadas por ponto, conforme exemplo abaixo.
Palavras-chave: Educação do Campo. Movimento Social. Reforma Agrária. 
(Aqui o espaçamento continua 1,5)
INTRODUÇÃO

A introdução deve ser breve, apresentar informações que justifiquem o seu trabalho, da mesma forma que, demonstrem o problema a ser tratado, incluindo os objetivos do trabalho. Nenhum item da estrutura do texto possui limite de palavras, porém é necessário atenção para não comprometer o espaço de discussão dos demais itens. Deve-se reservar uma linha em branco entre os itens - INTRODUÇÃO, METODOLOGIA, RESULTADOS E DISCUSSÃO, CONCLUSÕES ou CONSIDERAÇÕES FINAIS e REFERÊNCIAS.  
Os trabalhos na modalidade de resumo expandido devem conter no máximo 1600 palavras, com até 4 (quatro) autores(as). Valores maiores serão retornados para correção. O texto deve ser escrito na fonte Time New Roman, tamanho 12 e espaçamento de 1,5 entre linhas. É importante seguir as normas da ABNT e revisar as mudanças recentes para o uso de citações e referências finais. 



METODOLOGIA

Na metodologia, deve constar, a forma que o trabalho foi realizado, de qual meio for fruto (pesquisas bibliográficas, documentais ou projeto de pesquisa, ensino e extensão). Neste item as informações precisam serem apresentadas de forma concisa e direta. Deve constar, os procedimentos e técnicas de pesquisa utilizadas, o público envolvido e local do estudo. 

RESULTADOS E DISCUSSÃO

Os resultados aqui apresentados, devem evidenciar a análise e discussão dos dados obtidos. Ou seja, não devem ser apenas expostos, mas se possível problematizados. 

CONCLUSÕES/CONSIDERAÇÕES FINAIS 

Este item deve considerar os objetivos e resultados indicados no estudo. 

REFERÊNCIAS
(seguir normas da ABNT)

Deverão constar apenas os(as) autores(as) e as obras mencionadas no texto. É necessário se atentar as normas exigidas pela ABNT para cada material, sobretudo, as mudanças recentes que estabelecem que, nas referências deve ser usado o nome completo de cada autor, sem abreviações. 
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